AYZH

i. Bplokoupe tnv mpoBoAn I1 tou onueiov A mdvw otnv euBeia (&):

Adou n kAion tng (¢) eivat A, = —=1= Ay =1 yuati n All givatl kdBetn otnv (&).
Etoun All éxerefiowon y — 3 =1(x — 2), 6nhadn All: y = x + 1.
OL CUVTETAYUEVEG TOU oNnUelou A mpoKUTITouV amod TNV ENMIAUCN TOU CUCTALOTOG:
(1) {xi]—;i-{io @{ 23;:4.};110 @{xy::_()l '
Ermopévwg, I1(—1,0).
ii. Bplokoupe To cuppeTpko onpeio A'(x,y):

To II eivat to pécov tou euBUypappou Tupatog AA’ Kal wg ek ToUTOU €ilvalt:

x+2

-1

> x=—4 .,
s _ g S {y= _3,6n}\a6nA (—4,-3).
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B)
i. Bplokoupe tnv avakAwpevn aktiva (&;), 6nAadn tnv A’ M:

Eivawn euBeia mou Siépxetat and ta onpeia A'(—4,—3) kat M(1,1), SnAadn

y—1=="—(G-1De4—5y+1=0.
ii.  OLouvtetayuéveg tou onueiov X, dnAadr Tou onueiou MPOoTTWoNg TNG GWTELVAG

aktivag mavw otnv eubeia (g), mpokUTTOUV Ao TNV EMAUGH TOU GUOTH LATOG TWV

guBewwv (g) kat (&7):

1
(2){x+y+1=0®{—4x—4y—4=0 {x+y+1=0 x—;+1=0
2 4x—-5y+1=0

4x —5y+1=0"1-9y-3=0 _ 1
Yy=73
X = 2
T3 cy(_2 _1
S y:_l,én}\aénZ( 3 3).
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y) Bplokoupe tnv mpoomnintovoa aktiva (€1), SnAadn tnv AX:

Eilvain guBela mou SiEpxetat anod ta onpeia A(2,3) kol X (— g, - §>' dnAadn

345
y—3= 2(x—Z)(:>5x—4y+2=0.
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